
 نام دبیر:عبدالباقی باسمه تعالی نام :
 

 1399/   /    تاریخ آزمون: هشتمریاضی ششم ازمون فصل  نام خانوادگی:

 

 ( مشخص کنید.   ( و جمله های غلط را با )   ✓جمله های صحیح را با )   1

     ها درست است.رابطه فیثاغورس برای تمامی مثلث الف(

  در دو شکل هم نهشت اجزای متناظر با هم مساوی هستند.  ب(

     دو مثلث متساوی الاضلاع همیشه هم نهشت هستند چون سه زاویه برابر دارند.  ج(

     برای هم نهشتی دو مثلث قائم الزاویه تساوی وتر ها کافی نیست. د(

 
2 

  گزینه صحیح را انتخاب کنید. 2

 ( در شکل مقابل کدام رابطه برقرار است؟ الف

𝒄𝟐الف(           = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐                      )ب𝒂𝟐 = 𝒃𝟐 + 𝒄𝟐                       

 فقط برای هم نهشتی مثلث قائم الزاویه است؟ کدام گزینه   (ب

 و ض  د(  ض ز ض     ج(           ض ض ض  ب(    ز ض ز        الف(     

 ست؟ نی مثلث دو  هم نهشتی از حالات  ج( کدام گزینه 

 الف( ز ض ز          ب ( ز ز  ز          ج( ض ض ض          د(ض ز ض      

 دوران دهیم اندازه شکل حاصل چه تغییری می کند؟  د(اگر شکلی را

 برابر           د( تغییر نمی کند.   3برابر              ج(  2الف( نصف                ب( 
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 مناسب کامل کنید. جمله های زیر را با کلمه یا عدد  3

 هر نقطه روی عمود منصف یک ........... از دو سر آن به یک فاصله است. الف( 

 یک مثلث مجذور وتر برابر با مجموع مجذور دو ضلع دیگر باشد مثلث ........... است.  ر اگر د ب(

 هر نقطه روی ..............یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.   ج(

 
0.75 

 آیا مثلث زیر قائم الزاویه است؟ چرا؟  4
 
 
 
 

 
 
1 

5 
   .را بیابید   𝑥در هر شکل مقدار  
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(      بارم 1سوالات                                                        )  صفحه                                                                         ردیف  

 

a 

 

a 
c 

b 

9 
12 

۵1  

3 

𝑥 

√13 
6 

8 

𝑥 

𝑥 

3 

2 

۵ 

HamGamDars.com |همگام درس دانلود شده از اپلیکیشن همیار



بیابید و سپس نوع تبدیل انجام شده را دو شکل زیر هم نهشت هستند مقادیر مجهول را  6
 بنویسید.
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. دلیل هم نشهتی دو مثلث  است   BCعمود بر ضلع    ADپاره خط   ABCمتساوی الساقین   در مثلث 7

ABD  وACD   .رابنویسید   
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و   OBCاست.دلیل هم نهشتی دو مثلث   O ویه زا نیمساز   OCمرکز دایره بوده و   Oدر شکل مقابل  8

OAC   کنید. و حالت همنهشتی آنها را بیان  را مشخص کنید 
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 سوال جایزه )یک نمره(  

 قطر بزرگ لوزی چقدر است؟ سانتی متر می باشد.  10و قطر کوچک آن    ۵2محیط یک لوزی 

 

 

 

 5  ششمتکالیف ارسالی از فصل  
 نمره 

 20   موفق و پیروز باشید ) عبدالباقی (    
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 ..…=  ........چون ..............     

   .......=....... چون ضلع مشترک است 

  ( )..........  
𝐴𝐶𝐷 ≅ 𝐴𝐵𝐷 

 .......=..... چون..... 

 .......=.......چون...... 

 .......=.......چون...... 

 ).......... ( 
𝐴𝑂𝐶 ≅ 𝐵𝑂𝐶 
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